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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

 

OTKRIVEN MURAL INSPIRISAN PESMOM „DOMOVINA SE BRANI LEPOTOM“ 

Beogradski Silosi i kompanija Nelt u misiji revitalizacije pravih vrednosti i kulture 

 
Beograd, 23. avgust 2023 – Stihovi pesme Ljubivoja Ršumovića „Domovina se brani 

lepotom“ inspirisali su umetnike Viktora Puškareva i Luku Prstojevića da oslikaju mural koji 

krasi prostor na beogradskim Silosima. Kroz mural su interpretirane porodične vrednosti, a 
njegovo stvaranje podržala je kompanija Nelt, u partnerstvu sa Gaia pokretom. 

 
„Brigom o prirodi, kulturi, obrazovanju, međuljudskim odnosima i svim aspektima koje život čine bogatijim 

i vrednijim štitimo ono što nazivamo svojom domovinom. Svako naše pojedinačno delo ljubaznosti, briga o 

sugrađanima i svaki doprinos zajednici jeste naše tumačenje kako se gradi snažno, harmonično i 
prosperitetno društvo“, istakao je Ljubivoje Ršumović, autor poznatih stihova koji je prisustvovao otkrivanju 

murala.  
 

Podrška kulturi duboko je ukorenjena u poslovnu filozofiju kompanije Nelt koja već tri decenije podstiče i 

osnažuje umetnički izraz, sa naročitim fokusom na mlade talente.  

„Mural posvećen pesmi ’Domovina se brani lepotom’ potpuno verodostojno oslikava našu duboku 
opredeljenost ka vrednostima koje pesma ističe, a koje zapravo treba da budu osnova svakog prosperitetnog 

društva. Ovaj umetnički izraz čije smo oslikavanje podržali, treba da bude podsetnik da je obrazovanje, 
svako delo lepote, svaki čin časti i odgovornosti, način na koji branimo našu sadašnjost i našu budućnost“, 

izjavila je Milica Sočanac ispred kompanije Nelt.  

 
Zahvaljujući neprofitnoj organizaciji Gaia pokret, Silosi su postali jedinstveni kulturni centar prestonice koji 

je uspeo da transformiše staru industrijsku zonu u oazu koja  okuplja umetnike, ekologe, sportiste, naučnike, 
muzičare i vrlo aktuelne muraliste. 

 

„Silosi su podsetnik da kultura ima moć ne samo da preobrazi prostor, već i našu unutrašnju viziju lepšeg, 
humanijeg i boljeg sveta. Raduje nas što uživamo poverenje partnera poput Nelta, jer podrška kompanije 

oslikavanju murala nije samo fizička prisutnost na zidovima, već je i duboko simbolična. To je pokazatelj da 
privredni sektor razume koliko je važno da podržimo umetničke izraze koji oblikuju našu kulturu i zajednicu. 

To je put ka gradnji sveta u kojem lepota postaje neodvojivi deo naše svakodnevnice“, istakla je Anastasija 
Ćetković, osnivačica Gaia pokreta. 

 

Nelt Grupa je jedan od najuspešnijih poslovnih sistema u Adria regionu na polju logistike i distribucije. 

Zahvaljujući insistiranju na porodičnim vrednostima i poslovnoj kulturi, kompanija je tokom 30 godina 

poslovanja izrasla u internacionalnu grupaciju koja posluje na 12 tržišta u Evropi i Africi sa više od 5500 

zaposlenih i godišnjim prometom od preko 1.2 B EUR.  
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